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 :פתוח משקבמודל קיינס 

 שאלות:

 (:₪להלן נתונים על משק פתוח )במיליוני   (1

2000ית: הביקוש לצריכה פרט  0.6 dC Y= + (C - יתהצריכה הפרט,  dY - 

 . (ההכנסה הפנויה
1600הביקוש להשקעה:   0.2I Y= + (I - ההשקעה  ,Y - )התוצר . 

1000Gהצריכה הציבורית:   =. 
800EXהביקוש לייצוא:   =. 

400  וש לייבוא:יק הב 0.05IM Y= +. 

 . 22,000-ל  מלאה שווהיסים והתוצר של תעסוקה  מוטלים מבמשק לא  
 ות:טענלהלן מספר 

 .500והפער הדיפלציוני  20,000תוצר בשיווי משקל  .א
 . 1,000והפער הדיפלציוני  16,000תוצר בשיווי משקל  .ב
 .יותרקטן  הקיינסייאני אילו משק זה היה פתוח לייבוא וייצוא היה המכפיל   .ג
 במשק קיים עודף ייבוא.  .ד

 

 (: ₪ על משק פתוח )במיליארדי  ניםנתו  להלן (2

2000צריכה פרטית: וש להביק  0.5 dC Y= +(C - צריכה הפרטיתה ,  dY - 

 . (הפנויה  נסהההכ 
1500הביקוש להשקעה:   0.2I Y= + (I - ההשקעה  ,Y - התוצ)ר . 

500G בורית:ה הציהצריכ  =. 
650EXהביקוש לייצוא:   =. 

400:  הביקוש לייבוא 0.1IM Y= +. 

 ם קבועים. ידוע שהממשלה מממנת את הוצאותיה באמצעות מסי
 . 12,000-תעסוקה מלאה שווה ל שלר וצהת

 במשק זה: ספר טענות לגבי בשיווי משקל ן מלהל 

 . 500וני  לציוהפער הדיפ   8,000תוצר  .א

 . 6,000הצריכה הפרטית  .ב

 .250דף הייצוא עו .ג

 . 2750החיסכון במשק  .ד
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 (: ₪)במיליארדי פתוח  על משק   יםלהלן נתונ (3
,  250 –, הפער הדיפלציוני  4,000  –, תוצר שיווי משקל 5,000  –תעסוקה מלאה   רצתו
 . 0.15 –ייה השולית להשקיע  והנט 0.8 – נטייה השולית לצרוך  ה

 י: בע כחסי. מכאן נובמשק לא מוטל מס י

 .0.2הנטייה השולית לייבא  .א

 .0.1לית לייבא ה השוהנטיי  .ב

 . 0.05 לית לייבאהנטייה השו .ג

1250  :פי היאר צהממשוואת הביקוש  .ד 0.75AD Y= +. 
 

 (: ₪ על משק פתוח )במיליארדי  להלן נתונים (4
, הנטייה השולית  4,000  –, תוצר שיווי משקל 5,000  –תוצר תעסוקה מלאה  

. 0.15לייבא  וליתה הש והנטיי  0.10 – ולית להשקיע ה הש נטיי, ה 0.8 –רוך  לצ
 ם ברמת התוצר. ינם תלוייהמיסים במשק א

 ? עשות, על מנת שהמשק יגיע לתעסוקה מלאהלה למשמ המה על 
 הסחורות( )התעלם מהשפעת שוק הכסף על שוק 

תוך שהיא שומרת על תקציב   1,000-ה הציבורית בלהגדיל את הצריכ .א
 ם(.מיסי)מימון ע"י  מאוזן 

 במימון מלווה מהציבור.  1,000-להגדיל את הצריכה הציבורית ב .ב

 . 312.5רה בסך י העבתשלומ  דיללהג .ג

 . 100קעות ציבוריות ב ל השדיגהל .ד

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 תשובות סופיות:

     ג' (4 א' (3 ד' (2 א' (1
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